
Číslo: 4 Pv 291/20/8802-18 Košice I 14.02.2022

EEČ: 2-63-160-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom
pornografickom predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Košice I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom pornografickom
predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Košice I
zo dňa 26.1.2021, spisová značka 4 Pv 291/20/8802, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

XXXXX XXXXX 11, v XXXXX poschodí od presne nezistenej doby do dňa
13.02.2020, prechovával na pevnom disku zn. WD s kapacitou 500GB, s/n:
WMC2E4804099 zapojenom v osobnom počítači zn. HP, model Compaq Elite 8300,
s/n: MXL318106W rôzne obrazové a obrazovo-zvukové súbory zobrazujúce
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obnažené časti tela detí ženského pohlavia, ktoré získal s pripojením na internetovú
sieť cez IP adresu 151.232.224.208

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Košice I zo dňa 26.1.2021, spisová
značka 4 Pv 291/20/8802, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Prokurátor Okresnej prokuratúry Košice I uznesením č.k. 4Pv 291/20/8802-13
zo dňa 26.01.2021 podľa § 216 ods. 1 písm. a), b), c) Trestného poriadku
podmienečne zastavil trestné stíhanie vedené proti obvinenému XXXXX pre prečin
prechovávania detskej pornografie a účasti na detskom pornografickom predstavení
podľa § 370 odsek 1 Trestného zákona na tom skutkovom základe, že XXXXX, na ul.
XXXXX 11, v byte XXXXX poschodí od presne nezistenej doby do dňa 13.02.2020,
prechovával na pevnom disku zn. WD s kapacitou 500GB, s/n: WMC2E4804099
zapojenom v osobnom počítači zn. HP, model Compaq Elite 8300, s/n:
MXL318106W rôzne obrazové a obrazovo-zvukové súbory zobrazujúce obnažené
časti tela detí ženského pohlavia, ktoré získal s pripojením na internetovú sieť cez IP
adresu 151.232.224.208.  

Pri rozhodovaní o podmienečnom zastavení trestného stíhania bola
obvinenému XXXXX podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku určená skúšobná doba
v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 05.02.2021, skúšobná doba uplynula dňa 05.02.2022.

Po uplynutí skúšobnej doby bol k osobe obvineného zabezpečený aktuálny
odpis registra trestov, výpis z ústrednej evidencie priestupkov, ako aj lustrácia
Generálnej prokuratúry SR.

Obvinený XXXXX počas určenej skúšobnej doby viedol riadny život. Ako to
vyplýva z odpisu registra trestov a z lustrácie v systéme Generálnej prokuratúry,
nebol odsúdený za trestný čin, ani proti nemu od začatia skúšobnej doby až doposiaľ
nebolo vedené trestné stíhanie. Z výpisu z Ústrednej evidencie priestupkov
Ministerstva vnútra SR je síce zrejmé, že počas skúšobnej doby bol obvinený raz
priestupkovo postihnutý, a to dňa 27.02.2021 za spáchanie priestupku proti
bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, keď porušil zákaz počas vedenia vozidla
držať v ruke alebo iným spôsobom obsluhovať telefónny prístroj, za čo mu bola
uložená pokuta vo výške 20,- €. V tomto prípade ide o protiprávne konanie iného
charakteru ako, pre ktoré je trestne stíhaný a zároveň ide o konanie menej
závažného charakteru. Keďže obvinený sa v priebehu skúšobnej doby nedopustil
žiadneho iného protiprávneho konania, a teda viedol riadny život, mám za to, že sa
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania osvedčil.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
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obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Podľa § 217 ods. 2 Trestného poriadku, ak do dvoch rokov od uplynutia
skúšobnej doby nebolo vydané rozhodnutie podľa odseku 1 bez zavinenia
obvineného, má sa za to, že sa osvedčil.

Podľa § 217 ods. 4 Trestného poriadku, právoplatnosťou uznesenia o tom, že
sa obvinený osvedčil, alebo uplynutím lehoty podľa odseku 2 nastávajú účinky
zastavenia trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e) Trestného poriadku.

Keďže vzhľadom na vyššie uvedené možno konštatovať, že obvinený XXXXX počas
skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania viedol riadny život,
bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže obvinený a poškodený podať sťažnosť, ktorá má
odkladný účinok (§ 217 ods. 3 Trestného poriadku).
Sťažnosť sa podáva orgánu, proti ktorého uzneseniu sťažnosť smeruje, a to do troch
pracovných dní od oznámenia uznesenia (§ 187 ods. 1 Trestného poriadku).

Mgr. Lenka Sýkorová
prokurátorka


